

# 学府街牡丹大道至关林路段恢复通行

## 近期还将对学府街牡丹大道至开元大道段提升改造



昨日,学府街牡丹大道至关林路段恢复通行  
记者 曾宪平 摄

□记者 李东慧 通讯员 贾光明

昨日,学府街牡丹大道至关林路段在完成沥青摊铺并完善细节后,恢复通行。

学府街为城市主干路,红线宽55米,由于近年大型车辆较多,机动车道路面龟裂、沉降情况和人行道道板破损情况严重,周边群众反映强烈。今年4月,学府街改造提升工程启动。

按照“分阶段、分区间围挡”的保通理念,从4月25日起学府街牡丹大道至关林路段先期封闭施工。

在改造中,将全线机动车道破除新建,非机动车道加铺沥青罩面,路缘石全部更换为花岗岩石材。同时,沿线的人行道全部破除新建,按照海绵城市理念新增2米绿化带,并将管线井盖等设施更新为防震、防噪声的新式井盖。

经过昼夜攻坚,原计划施工一个月的该段学府街提前一周完成改造。15日下午,机动车道和非机动车道的沥青罩面全部铺设完毕。施工单位相关负责人介绍,16日对牡丹大道学府街街口的路面进行提升,并对沿线人行道等细节进行修补,17日该段道路已全面恢复通行。

按照市委、市政府中心城区二季度城建重点项目“双月攻坚”部署,6月底前学府街开元大道至关林路段要完成提升改造。近期,学府街牡丹大道至关林路段将进行封闭施工,改造提升方案与牡丹大道以南段的学府街提升内容一致。项目施工单位负责人表示,将继续发扬攻坚精神,确保项目尽快完工惠民,为周边群众提供更高质量的出行环境。

近日,在瀍河区自立南街,提升后的街巷整洁、优美。自立南街提升项目主要包括线路入地、路面沥青铺设、人行道透水砖更换、花池砌筑、砖墙修缮和美化及照明工程等。改造后的小巷旧貌换新颜,为周边群众营造更加便捷、畅通、安全、优美的出行环境。



### 背街小巷换新颜 市民出行更方便

近日,在瀍河区自立南街,提升后的街巷整洁、优美。

自立南街提升项目主要包括线路入地、路面沥青铺设、人行道透水砖更换、花池砌筑、砖墙修缮和美化及照明工程等。改造后的小巷旧貌换新颜,为周边群众营造更加便捷、畅通、安全、优美的出行环境。

记者 鲁博 特约通讯员 王少峰 摄影报道

### 同样是蜂蜜,为什么选“雪蜜”?

国际上根据蜂蜜中淀粉酶的含量,来衡量每一滴蜂蜜的活性,其中我国国家标准为4mg,国际标准为8mg,而黑蜂雪蜜的淀粉酶含量高达31mg,比槐树蜂蜜和琵琶蜂蜜的淀粉酶含量高,比油菜花蜜淀粉酶含量高出数倍,所以黑蜂雪蜜颜色越白,淀粉酶含量越高,越容易结晶,这天然野生黑蜂雪蜜的自然结晶沉淀,所以大多数懂蜂蜜的朋友,都会选择雪蜜。



黑龙江黑蜂雪蜜  
地理标志产品厂家直销

来自饶河黑蜂产业纯正的黑蜂雪蜜

# 每天一元钱 一吃一整年

- 无添加
- 纯野生
- 保护肠胃
- 滋阴润肺
- 养胃补虚
- 营养易吸收



契约合作,共待甜蜜  
近半个世纪的甜蜜守候

黑蜂分布于东北,其性情凶悍,不宜驯服,且抗寒、抗逆性强,所以雪蜜都是纯野生,产量稀少,极其珍贵,洁白雪蜜,浓缩精华,不但营养价值高,而且口感香甜细腻,历来都是养生珍品。饶河黑蜂集团拥有很强健的黑蜂蜂群。朴实的放蜂人与勤劳的黑蜂朝夕相伴,自然隔离下的饲养环境,全程绝不喂食抗生素,以确保蜂蜜品质和消费者健康。

为回馈众多读者朋友,让更多人吃上雪蜜,吃上好蜜!饶河黑蜂雪蜜特别推出“1元特惠”活动!凡打进电话报名成功登记,1年365天,每天只花1元钱,就能吃上黑蜂雪蜜。每天就花1元钱!一次活动领1年(另加19.9元可以换购大兴安岭黑木耳1包,尝鲜体验)!全国仅限500个“1元特惠”体验名额,以接听电话先后顺序发放!

《本草纲目》记载:“羊乳甘温无毒,可益五脏、补肾虚、益精气、疗虚劳”。羊奶的营养成分接近于人乳,营养分子小,利于肠胃吸收,并且羊奶中活性钙的含量高,能够更好地沉积在人体骨骼上。羊奶中含有200多种营养物质,益生菌及维生素、微量元素等,能为身体提供必要的营养基础。让中老年朋友睡得香,身体好,精力旺盛。



原价:2388元/6罐(净重:1920克,3.84斤) 羊奶粉 今日特价

# 快! 6大罐 3.84斤

申购电话: 400-157-8088 **99元送到家!**

我们不想对自己的羊奶粉做太多的夸赞,朋友们亲身感受我们的羊奶粉才是最好的见证。原价2388元一组(6罐)的羊奶粉,今日一组(6罐)仅需99元买到家,前100名打进电话的读者申购5组再赠送一组,均价13.75元/罐,对于我们厂家来说也是难得的一次优惠,是经过三次会议表决而定,我们将一部分成本拿出来让利,而质量和容量没有丝毫改变。这在羊奶粉市场也是令人震惊的优惠力度,所以这次活动仅限3天,还希望广大消费者谅解!



江西博明实业有限公司 广告

申购电话:400-157-8088

抢购热线:  
**400-135-9119**  
全国包邮,货到付款!(优惠代码:275)